FI6EER TR ERIARELFREAE
HAH: 2019498 28H ~20194E9H29H

BFREB—E

FEHER b BX

Wk AE R—
7 BAR W

HHEEEEZOHRELFERES REEEE Tk ER
AB #E I8 142 261 3 441 5 6431 71z 81

9/29 ﬁ;o% +0.8|#HL BHEI1) 12237 2#%®0) 12.25|)1l FH&H) 12.32|AHE &A1) 1252|854 R—EBR(1) 1263|548 R(®) 12.82| B EX0) 12.86|FA B#k(1) 13.04
kR HF TPy Fie TPy IR BHE2 BF

9/29 ;5;00”1 -1.2[A%F DE2) 11.80| 54 38k(2) 11.95|HF8 BEHQ) 1200|EXK 1EIR?2) 12.03|#%F EEE(2) 12.04|#i5 15 (2) 1217/ 282 12.20|RE H#KQ) 12.22
R Bk AR =N Ll kel HERK Faiam EH=

9/28 i;ﬂ -1.11E BF Q@ 2387|FHFE EH2) 2393|HE SN 24.18|/MR - Bt (2) 2424(Ri)I EZE2) 2427 DE2) 2431|154 H8k(2) 2432\ 82 BT 25.31
FaiEE AR zA] 1B =% FatEh R HEHE gitl=0sd

9/29 i; B EBth(2) 53.89|% BH(©) 54.18|/ MR SEAEH2) 55.37| Kk FIZEQ) 55.82|X R BEIR2) 55.83|fE/R #E(2) 55.99|F AR EAXER(2) 59.03|FlF #E(Q2) 59.61
HaE it =1 == Hk BE =1 Z2RE JLiE

9/29 ;%;1500”1 KEE Z8(1) 431215 #0) 4:31.39|7%3 fBsE(1)  4:32.05|#AM #E()  43255mE SF()  441.76[LEM —HG) 44419 JIIAR HRA) 44535|FE KE() 44577
S B &E 12 [ Pl e E¥ES 2R &E Z2RE

9/29 ;%;50% A @E50Q 4221181 B30 4:2314|¥35k $REQ)  42360|FAIE FQ2)  42505/NE BBAQ)  42766(@)II #BKRQ2) 43170\ BFEER)  431.73| KT #E@  4:36.10
RE 12 I S FE =153 Eill=] AT A EH=

9/29 ;%O%Om Fi2%H FQ  92323|ILE BFHQ  9:3060|t2E FHEAQ) 9:36.16|FEE #EHE(2)  9:37.66|1EFE B2 9:41.91|FEF Q) 9:4353|3RA FEQ2) 9:5386[BAK HH(Q2)  9:54.63
=1 T EHE2 AR EH R &= 1= iE F R

9/28 %;H +1.5|h4t BESRQ) 15.06|&H 1&AQ) 15.11|BA HEHE(2) 15.23|5H K&@2) 15.63|&FH EAX(Q2) 15.71(F# L BAQ 15.75|%&L AX(2) 15.88|HH EHE(2) 16.02
A i1 HERK HiE =) BB 1R BEHEE2 izt ON G A

9/28 %;H -20|H#F BKXQ) 15.77)54F EEQ) 16.28( 3 K{E2) 16.31|ILTF BI=(2) 16.43|321L BASR(2) 1711 AR BEQ) 17.44| BFF KiEBQ2) 1761|3210 #L32) 18.38
MRk TR EH= == B AHER EiR BF G ON G

9/29 iiOmR L2 46.13|FEaR 46.19|=% 46.89| AR 47.35|FH= 47.76| R4t 48.01|1%E 48.09 | FEFI R 48.13
HF &KQ) BH EAQ T Bl=@) hEt BES3(2) RNiE X2 AE #4Q) =E B HIE EAQ)
S 3E©Q) Z 852 INRAEH2) HFEEMQ) WH KEQ) NA HFEQ) 22X #EHO HE EEQ)
Hits 152 BHK FRAQ Broh Eh(2) FiE ER(2) B )IIBAARER(2) fig £02) AR BEQ) STILERAKER(2)
RE FIZEQ) Bl || £ 2 8§(2) £ FIA@ =B FR2) £H BIEQ) ZH FAQ XE BRIR(2) #O BKQ

9/29 ?;?m Hd B2 2:0539[i&)1 K#2) 2:1050|#E #MIEQ)  2:1087|R BEEQ) 21116\l FEQ 21184 E4RE B 2:1423[ EFQ)  2:1486[iEi8 R—HRQ) 2:15.18
Ef=| == EH= ATy FEit 128 ] L ol 12

9/29 i%ﬁ% kF HEQ) 1m68|Ir AR FK(2) 1m68| Rk FIRK(2) 1m60|&IE E(2) 1m55[ith A EBAR2) 1m55|3# T EEQ2) 1m55| T @K(2) 1m50| KB EX(2) 1m45
R = FEH B EE 12 I S Mk e

0/28 |ZEe i 2re  OT0RAc mme  CllxAm 8o T|TE Ao CTolwEs mee)  OlmE R-mo OThIxE mo “TEm meo N0
ABE BE A Bk HERE TFrg Fie par i

029 |22 i @xe) TO\RA mEme  UTOlEA mkme T leE ke OTiluw ame  Tdmn Bxe  OTOlwm mwe  OTo kR e O
A BR XE¥ IER e ON 1 Fiikteals FE Eit

9/28 ?,;;& BE BBQ  1im9i[Bl M@ smo2liik HAQ  smi3|TER 842  smsi|EAR FEEQ  8mil|E BRQ Sm25|MH WAQ  TmOO|AT M@  7msi
par i FER EH= HEH AERE HF ER iRt

HBESR B 49 51 | BRI 473 [$EIE CA= ict =1 R |FH= JNA|=E 297 | S ER 205 |RE 208




FEI6EIFEM T PRI ABE LR RS Wi HE R—
#8: 2019459 A28F ~ 2019469 A 298 TFRIE—E FUR | BR BE 7 B B
HHEEEEZOHRELFERES REEEE Tk ER
AB #E I8 142 261 3 441 5 6431 71z 843
9/29 ﬁ;mm -0.8|%H BEE&(1) 13.14]|%[R EF®) 13.39)/he E(1) 13.50|4&8R ##E0) 13.56|F% &=(1) 13.66|#% F75(1) 13.68|1Leh F2EFE() 13.71|%0 FOH0) 1376
£H R 1B & R R Hatk IR 12 5=
9/29 ?EfOOm -0.6|;thE 2&(2) 13.06|LLE F71(2) 1333| &I £AF(2) 13.34|EH EK(Q2) 13.39|#EAR HE(Q2) 13.40| LB Z4(2) 13.48| &)1l E(2) 1351(MJ EFF(2) 1358
= EX TE PHERLF EmEE Glm kS fEfE & R PHEEL T BE
9/28 %;ﬂ -08|#K HIHEQ) 2657|%E E430) 26.75|H B2 26.83|ATH & (2) 27.33(ILE FA(2) 2752(F Il 2AY(@)  27.78|FH FHERQ) 2802(MEF EXQ) 28.34
EmEE A Gzl 5= FE B is2y ER
9/29 ?EiOOm £ RERE®W 2:2544|1FA KiE(1)  22825[;IA A1)  2:30.18|LO ¥EF(1)  2:30.84[Kk#x EE()  231.22|8iF NEA)  2:3291|FF FE(W) 2:33.02| E&F #&JA(1) 2:34.15
e ON A L= =% IER tEE A ER ¥ EEHEE
9/29 f;soom fER NE(Q2) 2:22373|HM EFEQR)  2:2769|Ht FRQ) 2:2917|FEKR —7TEQ2)  2:30.10|#8F HAQ)  231.12(BAE AW(2)  2:3429|fIL EEFQ)  2:37.27|8% DE@Q)  2:37.27
e Ll =04 = =% BF ER =F
9/29 ﬁ?()m W REZQ) 44682 EAF(Q2) 447.16|318 HIERQ) 44729 AR BEQ) 44730|1FK BEQ) 45203|81E BEEQ  45958|HE FE(Q2) 500.11|F# £ZFEA) 50049
Sl = 1= F R 12 A 458 e =l JuliE BE 15
9/28 :ng -0.0|F fB(2) 12.75| B8 &) 12.82|4E1L #DEE(1) 13.02| F EZE(2) 13.30(K DD(2) 13.38| AKX &F7H(1) 13.39|EM M) 13.48
BiE i ON FEH i o Giz)E B Ficfeatealls
9/28 %;H +06(FW LXFQ)  1565|HE EMQ) 1567|RE EEQ) 16.70|H %kFi(2) 17.21|7IL B2 1740| M4 EHQ2) 17.77|AEI FEFQ) 19.38
hHPELF Z2REB HRet i Si=) TR SBE
9/29 fﬁom =4 51.90|#a#k 53.22 | FE R R 53.48| 1@ e 53.65| = 53.88| R 53.89| 4K 53.98 | EFfH 54.39
Fl BEOQ INEHTEQ) EF FHQ2) FE ZMW) HKBEYQ2) AKX k@) Al HFEM A Q@)
FilL AAYQ) THEF#EEO) M4 EH2) wep #R0) ILE F7(2) ME EZROQ ® F7H0) ® HMY)
HILEMF2) F &0 FERAES A(2) @ EHE0) BR #%hF@) &HH BJIEQ) %l '&H0) Ak BRQ)
BIE EQ) b 30)) Rt B AX BB Hf F#3) HIEOLEQ) PE HEQ2) A B2
029 XL, HIE Q) imds|Em BE@  1mds|ILE BE imas| a8 U=7@ 1meo g MEO  Mlpes wpe)  mo|e SEQ imo|ER ERTQ 1m3s
== EmEE ER &R HE LSl AR BF
9/28 |Eife B oo OTelEE #me)  Thls erEo Tk Fao e emo T%aE sz Tlem Bre  TOlax Bwe
e 2RE Gis)E IER FEH FE s ER
9/29 %i& ‘e 7o 0l 220 amiolwA BHQ  omi0|HH TP 9mos|WE Q) 8m60| St FZ(2)  sml6|KFH BEQ  smis|EE EFN)  Tmso
Eitl=| BT RE R i R A MR LER &R
waB/s fEmEEE BE|EE 2m|F18 2455 |4 235 | &R 2055 | Bk 195 | B 195 |[fBR K HEE 188




5536 fE R i 2RI A LR AR

HA8:

RLEkR (BF R

R b B

W BE R—

7 BAR B

RS IEEOHELRES EEREE TXK ER
EE e M| B [ K% e Rl | K% R R | K% & R K% R EE]
9/28 i; 1T-11]1]F& BFQ FatEH 23.87| 2 [HFE EHQ AR 23.93( 3 [#i#E M2 B 24.18( 4 [/MR EAE(2) =% 2424
5 |ANIl EZE?2) FatEH 24.27| 6 [T iDMEW2) RR 2431 7 |[&F HEk2) B 2432 8 B2 BRFEQ) En=P 25.31
9/28 %)inH 1 +1.5]| 1 |H pESRQ) Eli§) 15.06] 2 [EHE & AQ) 1R 1511 3 |BA M) L7 15.23| 4 |[BAH K&EQ BiE 15.63
5 &8 BEXQ MmEE 15.71] 6 |HE EAQ) EHKHHER 15.75( 7 |48 AXQ) EHE2 15.88| 8 |Ad EE(2) BHKHHERE 16.02
9/28 %;H 1|-20] 1 |HF EXQ B 15.77| 2 |91F EEEQ) FEEER 16.28( 3 ||WH XEQ) EH= 16.31] 4 |IWT BI=(2) == 16.43
5 |32l BAsK(2) G ONGE T 17.11] 6 |AR WEQ) IEiR 17.44( 7 |BF KiE©) BF 17.61( 8 |3L1L %L¥(2) B R 18.38
9/29 ?;; 1 1 (EFR BEQ) fE| 20539 2 B K#HQ) ==%| 2:11050| 3 |[#LE FMEQ E=| 21087 4 |R BEQ £®| 21116
5 |ILF RAEQ) Fdt| 2:11.84| 6 |BREA HITQ) ERE|  2:14.23] 7 N EFEQ | 2:14.86] 8 |iEiE R—ER(Q) fEREmE|  2:15.18
9 |HLE FIEQ) R 2:17.17] 10 [tEE #EQ) S| 21954 11 |BEMK EEQ) FRehd| 2:2024] 12 3R &E01) =] 2:21.80
9/29 i;m 1 1 [kF HE®@ IR 1m68| 2 |[#aK FK(©2) EH= 1m68| 3 |F#E P2 FEH 1m60| 4 |&¥E E Q@) =30 1m55
5 |itE EBiRQ2) RE 1m55| 6 |Ht EHFQ2) R 1m55| 7 |MTR @A©2) MNiE 1m50| 8 | KiB EX(2) me 1m45
9 |ARHF EH®Q) EH= 1m45| 10 |38 FE#4(2) R 1m45) 11 |Ilud #EFQ2) == 1m45| 12 |#E 1Ha2) HEERE 1m40
1380 EAQ) 3| imo| 13 [#E kB we|  imdo| 15|t AR gEl  1m3s
9/28 |2 oy 1 e T) 1 AN PR E L2 0) | Ol 3 |mAM 8 ma| O 4 |TE 2O Al O
5 |a% mwo w0 6 (e R—m0) | A IR P = EXe) B Tl s [Em mEo) o3| I
9 [tEB KA1 ma| T o[#o Exe@ maek| 0o 11 s mEO) e IR RPY 3PS 100 mig| T
13|k RO €11 I RV (ITRE 6 B ool is|ms @A 01 I BT =2 X ) T I
17|68 w0 = IR REY o 2R o) Repse| T2 10 |EA RFQ wE| "m0 20|nw gxe ==z
21 R #e() o) M08 22| T K mm| Ol 23 [HIL K@) gl T 2a |k Q) S
25 |#R BEAQ) mah|  Toy| 26 [A% HEQ@ miE| N2 |RE M B T 28 e mEO) gge| T2
29 [hiB BAEQ) miE| T2 0|8 wAQ mEm| ‘T2, 0Bl 2@ grpl a2 |H0 EEQ) o] I
33 [mF EH0) ma| M e|xm wmEO) MEE| 707 5 |mh Eme) | 02| a5 [k () x| 2
¥ |wo A ma| 00| o7 [mm sEH) wie=| 00 s [#E A si=| P70 w0 |EB #AQ 1] I
a1 [iIE ) siemz| a2 |ww mEO) =Y IR PR E o) mEE| Mool 44 |®E BAO ] I
45 A BERO) 1 ! P TR Biemz| 70047 | EAO) wE| Ol |my w0 ve| N
w9 |BA RRE REs| | sois %@ gR| Tllsi|eF mmn) | mmkmiEm| Tl 52 [ meE) T I
53 4@ #Q) mxs| Ml |mm s sug| O™ 5 [fpmm —m@) gE| ™25 |mm @A) wE|




5536 fE R i 2RI A LR AR

HA8:

RLEkR (BF R

R b B

W BE R—

7 BAR B

SRRSOk EHERE REIE Tk EF

AH EH ] B | K#f & i | K# & i | K# g i | K4 & kS
57 [#m —B© mm| T ss|ms mE() Tr| mlso[sm w—0) | 2l eo [T sEAQ mE| 0
61 [%/ mAQ) =| 2062 |men mAEO) mhe| 2ol 63| THE k() | dEHKMHEE|  PTos

0/29 | 25 1 BECEE ma| 270 2 |RA EEE | T2l 3 |Ek WA wig| T2 4 |EE KB mw| 0T
s | ame | mEgkmiEmE| 07| 6 [#0 X mEEhE| | Cloo| 7 [2E B Tr| T 8 |KR #3@) 2
9 |dit BB ma| 050 |RE M ml| Ol |a k@) | EsAKERE| 7ol 12|ET @) mEm O
13|31 Q) gr| O u|mE x# 3 A

9/28 %i?ﬁ 1 1| &E BB JTRE|  11mo1| 2 |FFL FIEA@) FEE 8m92| 3 |#AK FRK(2) = 8m73| 4 |ES #Hth(2) RES 8mb1
5 [AAR FHEQ2) FEE 8m41| 6 | &HR®2) MF 8m25| 7 |#EH HEIKQ) RE Tm90( 8 | KT H*fE(2) by 7m51
9 [K¥ B2 EH= Tm45| 10 (3L HKER(2) R Tmd3| 11 |EE #%(2) EE Tm40[ 12 [3IFH RKXQ) EHE2 7m39
13|&3E @) FaER Tm39| 14 |3k EESE(2) RES Tm25( 15 [FREA 1) EHE2 Tm23| 16 [EEE HEQ2) FEENE 7m00
17 |¥afE #(2) Mk 6m90| 18 [ElE FE(1) eI 6m58|( 19 [REIEF HB(1) I 6m20( 20 [#A R E&HQ) by 6m00
21 (R B2 FEH 5m75| 22 [ EL®) B 5m70( 23 [FRIL EBFR(1) JUfE 5m39( 24 [FJIl HEz(1) Liz) 5m00
24 (Kig ZEX®1) ¥F 5m00| 26 [P 5 (2 == 4m81| 27 |&L & RE() AT 4m18| 28 |KEH FIA() AL 3m70




S5 36mItERE T P PRI ABE LR AR

HiH: 2019498 28H ~29H

BRGS0 HE LIRS

Lk (5B - ZERM)

Wk AE R—
Bk b BX BE 7 BE &MU
EEREE KK ER

AR ZE ] & |4 K% i 8 | 4 K4 AiE EEfx | 4 K4 FiE EEfx | 4 K4 iR E%
9/29 i;mm 1 +02] 1 |FAR E&O) BF 1240| 2 [&4E RO IER 12.71| 3 [#8& #—aR e 12.83| 4 [HE K1) FEE 12.83
5 [#AK A1) BAKE 12.86 6 |NE FER(1) R 12.98| 7 (85K HEX®) il 13.26| 8 [ R R() e 13.29
9/29 ;%gmom 2 | +0.2 | 1 [FL EEHG) RR 12.35| 2 |l F&HA) T 12.36( 3 |FEAK F&k(1) #F 12.74| 4 |BH EX0) EHE2 12.77
5 |2A BE0) Rt 12.83| 6 |[BFH BEHEEMD) MBEE 13.15] 7 [/MARE E(1) = EY 13.20| 8 [[Ei& BEZ(1) RE 13.38
9/29 ;%gmom 31-07] 1 |HAE BN Rt 12.45| 2 [B$E R—ER1) T 12.64( 3 |F%HE #X0) i 13.07| 4 |AH EXO) kR 13.07
5 [JIE &X0) Liz) 13.29] 6 |[FHR EE®1) BAKE 1358 7 [H& #E(1) 1ER 13.58
9/29 ?gmom 1| +03 | 1 A% (LE2) 'R 11.76( 2 |NiE #HEXQ) EH= 12.14| 3 [#i45 1B (2) L% 12.16] 4 (&1L FB54k(2) %¥ 12.21
5 |2 BRFE®Q MEE 12.34| 6 [[RS 42 Rep® 1244 7 |28 BEQ) EE 12.62| 8 |[H&F EKXQ) BAKE 12.69
9/29 ?ﬁfOOm 21-01] 1 |S% 382 MR 11.84| 2 |#9%F EEEQ) [ 11.98| 3 [BEA 12R2) MaE 12,06 4 |[RXR BRIRQ2) IER 12.20
5 |&AA $R(2) e 1242 6 |[&4F EQ) =R 1244 7 | &8 %2 BAKE 12.58( 8 |F&H FiX(Q2) it 12.59
9/29 ?ﬁfOOm 3|-02] 1 |HFE EHO 50 12.04( 2 |@1I 2 (Q2) &R 12.09( 3 |[#&fE FIAQ) == 1222 4 [JIE #TFQ) Rt 12.30
5 S #BAR© L EER 12.40( 6 |£H HEEQ) EH= 1249 7 [t£EB XF1(2) Lol 12.53| 8 [KiB EX(@) e 12.59
9/28 iiﬂ 1{-07]1|& BFO FaE 2391 2 |8 BAQ@ L2 2430( 3 |EX 12¥RQ) MaE 2497| 4 ["A E&®O) ¥F 25.00
5 (I HF&HQD) T 2543 6 [ILO EFQ) BE 25.94( 7 |EBF #HAQ) Rl 25.99| 8 [FME &(W2) %E 26.71
9/28 ijﬂ 2| +04 | 1 [HFE EHO AR 23.83| 2 [EH DEAQ) "R 23.96| 3 |ATIl EZ#(2) FaER 2409 4 (B2 EFQ MaE 24.83
5 |£H BEEQ2) = 25.40| 6 [&MA FiKQ) Rt 26.37| 7 |KE #MAQ) ik 26.65| 8 i EXREAQ2) aE 26.93
9/28 ijﬂ 3| +04 | 1 [/MR ) == 2452( 2 | &% & Q) ¥ 2464 3 |IIA #FQ) Rt 2493| 4 (NiE HKQ2) = 25.03
5 |5E FiR@ et 2598 6 |[HE K1) HER 26.04| 7 |88E H#—ER(1) K 2663 8 (S ZI1E(2) Mk 26.71




FE36MEBET P FRIAE LHRAS wWHEES R—

#18: 201949 285 ~29H X (BF-FiE) BUE L BA BB 7 R BN

Rkt HEEAOF s A Es R ) HERIE Tk ER

AH EH #] R | K4 il aCEk | 61 K4 g sofk | fu K4 g ok | fi K g iy 2

9/29 1%;0% 1| +13] 1 [BE R—ER() TP 1256 2 [#8K A1) BAKEZE 12.68| 3 [F&HMA #X1) Els 12.86| 4 |BRE #&—ER(1 AT 12.87
5 [/MAR BN =Y 12.98] 6 |iE:2 BE2(1) RE 13.23] 7 [&E ZE#HQ) Wik 1341] 8 |ITHE &) EHKMER 14.23
9 |4 BAEF() BiE 15.56

9/29 ;%ﬂ'iOOm 2| +08 | 1 |FAK E&HNO) #F 12.09] 2 |#fl w1 R%R 12.16| 3 |£A BE®) &t 12.84] 4 |#5K X)) BiE 13.07
5 [RE BB R 1356| 6 |&F #Z=®) fRHKHER 13.60[ 7 [#FE F(1) = 1375 8 |§R BAW) EHE 15.74

9/29 ;%ﬂ':fOOm 3]+09 | 1 |EEA &N Rt 12.33| 2 [FA B#WO MF 1273 3 |EH EXR®D) RR 1291] 4 |HE EZ®1) i) 13.82
5 [X&E B gl 14.10| 6 |R% HMRG1) EH= 14.75] 7 [ZL £F0) TE 14.99

9/29 ;%ﬂ'iOOm 41-01 (1 |HE Xih(1) FER 12.88] 2 |&iE FEI(1) IER 12.96] 3 |&E#E EX(1) EHE2 1297| 4 [NIFE EXO) iz 13.24
5 [£3# BHEM RE 13.29] 6 |k KiF(1) b 13.35] 7 [&HF BFO) JUfE 13.76

9/29 {%;100”1 5(+09] 1 |&EE B SR 1272] 2 |f&E F&HW) EHE2 12.83| 3 |WE FAR() EE 13.03] 4 |RE #BA®M MR 14.03
5 [i &) JUfE 1451| 6 |B% HEQ) HER 1455] 7 [ZEF BEEW) Rrpg 1495 8 &0 EEEW) RES 15.43

9/29 {%;100”1 6 | +1.0| 1 |#E EHWO) Bi& 13.29] 2 |#&@ k(D) =1 13.39] 3 [KIFE FRO) FE 1344 4 [BFX &= L] 13.64
5 [#FO BEAM 52 13.76| 6 [H&E X&) E3Ed 14.13| 7 |BE F (1) il 3 1477 8 |B%E #H1) AT 14.94

9/29 %:100”1 7|+09| 1 [#EA RO L] 13.43( 2 JEE &(1) = 13.44] 3 |U& RFE(1) E3=4 1371 4 [R @R [l 13.72
5 =R AHEQ) TE 13.73| 6 |ATE HEQ) Rk 1420 7 (BB ZBA(1) AT 1437 8 |E#H: ZE®1) AR 15.49

9/29 ?ﬂiOOm 8 [+07| 1 |4R & =] 13.28] 2 |RA WD) &M 13.53| 3 |REER FEEF(1) E2:4: 13.53| 4 |#AIF Z2iKER(1) MEE 1354
5 [frir BEZ (D) == 1429| 6 |&#E FR(1) AT 1449 7 |BKR #HBHQ1) Lok 14.65

9/29 ?ﬂiOOm 9 1-00]| 1 |RHF BHE) MeE 13.28( 2 [fEL (1) =% 13.37] 3 |53k EAKER(1) | 1355 4 |AF B = 13.97
5 [lhB EEFNC E2RE 1409| 6 |2 =& ik 14.43| 7 B EE(1) L2 14.50( 8 |&#4% #EAKER(1) At 15.25

9/29 1%;10% 10 -0.2 1 [F)Il F&) TP 1258 2 |HFH TEQD) BAKE 13.27| 3 (@ FEEE) RE 1341 4 (4 1&ZE(1) Mk 13.75
5 [ &&1 R ZE 13.78] 6 |&X FRO) = E 13.93] 7 |#Ex= #DERC1) Sl 14.20

9/29 ?ﬂiOOm 1|+03] 1 [£@ BEQ@ EH= 1246( 2 |B&F #EKQ2) BAKE 1251 3 [#&F A2 BF 12.86| 4 | T# K#(©2) =E 13.39
5 |FI HEA(2) RE 13.56| 6 |=BL ME(2) =03 13.95] 7 [BE B2 2R TR 14.72

9/29 i;o% 2 |-02] 1 A% LEQ) RR 11.76( 2 [FI E28(2) FEERE 12.10| 3 |iIRS #£%£© R 12.38] 4 |&MA FEKQ) Rt 12.59
5 [ —3EQ2) R 12.88| 6 | AR+ #FQ) 2 TR 1382 7 [iEFK R©2) TE 13.84

9/29 ?f;OOm 3| -02( 1 [JIE #FQ) Rt 12.35] 2 [AK EA@) i1 12.79] 3 [/MR BFQ2) TE 1295 4 |AHA £& Q@) fEHKHIER 13.21
5 [BRER &FEQ R 13.35] 6 /NIl Ek(2) [Frp g 15.50




FEI6EEE T hERH ARELFRREAXE
HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

7 B M
BEEE wk R

-+
B

EHR F BE

AH EH #] R | K4 il ACEk | 61 K4 g ERfk | fu K4 g ARk | 1 K4 BB iy 2

9/29 ?f;OOm 41-10( 1 |XR EKRIRQ) EiR 1221] 2 [BS #X@) HEER 1241]| 3 |3IH RX(©) EHE2 1282 4 |F5% #B=@) b 13.14
5 [fTTF #RFI(Q2) HER 1331] 6 |TF5 #ih(2) RES 13.86] 7 |/NEE EARER(2) R 13.94

9/29 i;(mm 5 -03( 1 L FBEAQ) HER 1292| 2 (AR WEQ@) IER 12.99| 3 |fFiE BEHQ JThE 13.00[ 4 [T AX@ EHE2 13.00
5 [$RFE EEEE(2) RiESH 14.18| 6 |ES £(2) LEER 1476 7 |&LS BEQ) R 15.09

9/29 i;(mm 6| +0.1 | 1 |2 EFQ MEE 1239 2 (&L &2 XiF 1251 3 [E4£ i) i 12.80[ 4 [l %(2) Ak 13.65
5 [RiI R=Q@) e 13.75| 6 |FMaA Eih(2) FE 13.99] 7 |l @) AT 16.23

9/29 i;mm 710411 |FHFE EHQ 5o 1211] 2 |EX 23R mEE 12.37| 3 [#£E KFQ2) L5l 1261] 4 |2E B&EQ EE 12.69
5 [KT #1482 AT 1297 6 | FHE (2 Bk 13.11] 7 R KEQ2) = 14.98

9/29 i;mm 8| -06( 1|4+ 3&©) L% 12.00| 2 |9%F EEQ) ik 12.15| 3 |[{EBE FIAQ) == 12.28]| 4 | KB EXQ) )= 12.54
5 [/l B/ M) TP 13.39( 6 | LB IEAXERQ2) 2RR 13.51

9/29 i;mm 9| -01 ] 1 |#E#E HHQ L% 1217| 2 [ZRAIA $R(Q) e 1248 3 [FK 1EXERQ2) Z2RB 1272 4 (B Eh(2) =% 13.03
5 [#Z1L #1EQ2) T 13.06] 6 |3LIL HAER(2) Cifeakeats 13.20| 7 |BX FXRQ) | 13.21

9/29 i;mm 10 +0.1 | 1 [N mA@ EH= 1217| 2 (&3 EQ) = 12.39| 3 [&F #(©) BAKE 1251 4 |8 #EQ) BHiE 12.71
5 | ERQ) #F 12.99] 6 A BIR2) RE 13.17| 7 |kE K@) E s 13.48

9/28 i;ﬂ 1]-05] 1 |RiE HKAQ) EH= 24.96| 2 &iE #—8R(1) =R 26.55| 3 [BE £&E2) | #BHKHER 27.33| 4 (&8 BEE() £E 2157
5 @ &&®1) ERE 27.62| 6 [#xE F(D) i 2845 7 [B&E E®1) EGEES 30.05( 8 [KiF #2H(2) ERE 31.20

9/28 i;ﬂ 2| -1 1 JUE #FEQ) Rk 25.03| 2 |£H HEQ) EH= 25.80| 3 M #HA(Q2) BiE 26.24| 4 |55 KiE(Q) P S 27.24
5 [(FK E(Q) HE 2842| 6 [BEL BRQ | RHEKMHERE 2867 7 |BF /M) 2R 29.45

9/28 i;ﬂ 3| -00( 1 |%&E FKQ Rk 26.18| 2 [PE —3EQ2) Fic1 26.86| 3 [/MAR (1) = E 26.90| 4 |FHF EEN@ g 27.10
5 [hE #FQ) BiE 27.46| 6 [fE4t FIE() TH 2095| 7 [HHE BRX®) o] 3021| 8 [AKX XE(Q) 12 RE 32.05

9/28 i;ﬂ 41+01 | 1|F BFO FaERE 2379| 2 |HIEF DE(2) k% 2451| 3 [£FH HEW) R 26.80| 4 |k E#HQ) TTfE 26.93
5 |NIIE &K AR 27.27| 6 [RK TN b 2882 7 [FTA FEM) EHFE2 30.69| 8 I EHBAER() 25 31.00

9/28 i;ﬂ 51 -07( 1 |&Il EZHH?2) FaERE 2453| 2 [HE FIHQ2) W] 2594 3 [RE BEKX() HER 27.90( 4 [+E #EEQ) TTfE 28.82
5 8N dea1) EHE2 2955 6 [BAR &1 ek 3067| 7 [#aA EI() RE 30.85| 8 [JLEH #MiBR(2) RES 32.05

9/28 i;ﬂ 6| +04 | 1 |HE K1) HER 2591| 2 |ER #EQ) IER 27.30[ 3 [SEB EAXER2) ik 2894| 4 [HBK R#2(©2) REH 29.56
5 R BiK2) Bk 29.66| 6 [#%% 3L(1) AT 30.15| 7 |FriE E (1) EE 30.24




FE36MEBET P FRIAE LHRAS

HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

EHR F BE

WK HE %—

-+
B

7 A B

EEEE Tk ER

AH EH #] R | K4 il ACEk | 61 K4 g ERfk | fu K4 g ARk | 1 K4 BB iy 2

9/28 ;5;; 71-05] 1 [BE RFQD MmEE 25.04| 2 ()il F&HD) N 2556( 3 [ILO EF(2) aE 26.26| 4 (&)l ER(Q2) AR 26.97
5 |iIEk HEE() IER 27.15| 6 |'RIS MELER(1) FE 2812 7 [RIE &) Ak 30.12

9/28 ;5;; 8 | +0.7 | 1 |HFa B2 5o 2397| 2 |HiFE Q@) L 2452| 3 |EA 1BIRQ) =l 25.06| 4 |SFHE 2(2) b33 26.79
5 [shiE EXBAQ2) e 26.80| 6 [Fri#l (2 BAKE 2132 7 [BX FEW) EH 28.62| 8 [ILA EEABA2) TP 28.98

9/28 ;%;;n 9 | +0.4 [ 1 /MR HAEQ) =% 2408 2 [+ }Ek(Q2) L 2434 3 [AE Fi}E(2) Wik 26.63( 4 [FRE Th#h(2) ¥ 26.99
5 [&EH #MRQ2) Xt 27.23| 6 [MAF BH) A 31.39

9/28 ??)in 10 +12] 1 [F"R 240 MF 2461| 2 |/KE #IKQ) ik 2653| 3 |FE H2©@) Z2RB 27.24| 4 |i# #HAKQ@ =% 27.28
5 |&HA HKFHEQ) RE 28.33

9/29 iiﬂ 1 1R FIZEQ L% 56.67| 2 |&JIl BAAXER(2) BH= 59.03| 3 [ILE #HE(Q2) BEE| 1:.01.14] 4 [KH HFQ fBRETFH| 1:.06.16
5 [1h& H#h(2) EE| 1:1377| 6 [E%H () B 1:1491] 7 | #£0Q) BiE| 1:21.56

9/29 iiﬂ 2 11E BFQ FatERE 55.09| 2 |F% TEMQ@) 500 59.69| 3 [tE<” K mAH k[ 1:01.30| 4 |#E REE(1) E#=| 1.0252
5 [HE #XO@ =H| 1:0411] 6 [BR Fig() wWEE| 1:.0596( 7 |0 Er(2) K| 1:.06.22

9/29 iiﬂ 3 1 |EE Eth(2) Lic1E j(‘r;%? 2 (&R 52 = 56.69( 3 (R EAQ) RSk 1:00.30| 4 |IUA EIEQ) RE| 10150
5 [B# /M) | 1.0427] 6 [ILE AN WA 1:0594] 7 |KEE &AM SR 1:07.93] 8 |[fFEE Fik(1) RE| 1:15.04

9/29 i; 4 1R BRIRE2) 2R 57.47| 2 [E HHQ) AT 1:01.19] 3 [AKX REWN) Ei|  1:0233| 4 [tFRE EQ2) R{ESH| 10320
5 (e #£© RE| 1:.0405| 6 |$2 EBEXENQ2) Rk 1:0891] 7 |AKX XKEQ) 1R R 1:10.96

9/29 i;ﬂ 5 15t MEX(2) FgR| 10302 2 [l BaKQ) BAKEZE| 1.03.15] 3 [JIEF RER() FE| 10711 4 [ILA K@) TR 11171
5 [EX SERERQ2) MaE| 1:1873| 6 [Tk FHEQ RiESE| 1:2432

9/29 i; 6 1| = #E2) JUfE 57.99| 2 /MR BF9(2) EE 59.70[ 3 [AE FIFRQ) XF 59.90| 4 [HEA EAX(®) MEE|[ 10271
5 | BEEQ &E| 1:0375| 6 |&E FREQ WA 1:05.21] 7 |BE FEAM) H%E| 1:0682

9/29 i;ﬂ 7 1 /MR HAQ2) == 56.49| 2 [EE FA(2) AR 5851| 3 L F—EB(Q) ZRER| 1:0347| 4 [/pH1 BAG) RE| 1:03.77
5 [BR %K) ER| 1:0447| 6 [REFE Fth() HF| 1:05.80

9/29 i;ﬂ 8 1 |EKR EXENQ) 2RE 58.25| 2 (AL K@) Mm@l 1:0087| 3 |FHE BIEQ) PUE| 1:0254) 4 B #E(2) =%| 1:.0826
5 [iBEHF BEEAM) BMEl 11077




FEI6EEE T hERH ARELFRREAXE
HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

EHR F BE

WK HE %—

-+
B

7 A B

EEEE Tk ER

AH EH #] R | K4 il ACEk | 61 K4 g ERfk | fu K4 g ARk | 1 K4 BB iy 2

9/28 1%;50% 1 1|73 ) RE| 44527| 2 [BE K20 ZRB| 44854 3 A EEEO) BMF| 44884| 4 |EH =—ER(1) £H| 45544
5 [Fik 2381 ==| 45969 6 | KEF &E®1) $EE|  5:0090| 7 | #&(1) MMBEE| 50479] 8 [3ZL KEX) Tl 5:09.49
9 [ EEM EE2| 50074| 10|BHE =R WwAF|  5:13.82| 11 [FF —#8(1) RE| 51793 12| KEE E(1) I 5:18.20
13 [#21L Z0ER(1) EM=| 52298|14[F EXO1) BR| 52450 15 [EE EFEN) RE| 547.10] 16 [B& E—EA1) JTiE| 5:50.88
17|58 BIR1) W#E| 5:51.08

9/28 1%;150% 2 1 JIAR #0510 EE| 45535 2 |%@ —H®O) $BE|  4:57.30| 3 [{EBE EAER() RR| 50667| 4 |E# #E(1) Wit 5:12.72
5 [#7 B0 HMF| 51347| 6 [HERK E—() FER| 51441 7 [thiE HKA1) EM=| 51727 8 [{tE FHi#(1) T 5:23.45
9 |FdE #(1) EfE2| 52464 10| = Fh—(1) £t 527.36) 11 |&EE BEXRQD) FEE| 5:3045| 12|E#H HE() ==| 531.10
13[3RE FEW) FRE|  5:33.19) 14|EKR RZzMH) BI| 5:36.67| 15 [k KE) RE| 6123116 (luO BXA) WA 6:26.50

9/28 1%;150% 3 1 |KEE 2301 SE| 44010| 2 [#2EH #HEQ) BEMA 44212 3 A #5x0) %iE| 44736| 4 [BE FHARO) AII| 44991
5 (LA G2 FRERE| 45452 6 |RE ERQ) TWF| 50057 7 [EHE F&M ERE| 50167 8 |BAE KER(1) L{Z| 5.09.88
9 (TN &M fmaE|  510.10] 10 |KE EAA1) HER| 51736 11 |EHE BE#HO) MEE| 5:17.39| 12 =& KZe(1) FEepg| 52201
13JINE RER(1) HE| 52761 14|HE AR [Fdk| 5:33.65) 15 | ik WEX) FEE| 5:37.23| 16 |HP EAM) EEER| 514264
17 [/ FR () EE| 55039

9/28 1%;50% 4 12 &M =H|  4:3744| 2 |EE B == 45689 3 |4FH FIE1) TWF9| 4:59.34) 4 [BE $HZEM) feEMEFR| 5:07.20
5 [E# (1) EiERE| 51008 6 [/vE E{=(1) FEM| 51200 7 |fFE AR F%E| 51365 8 |[SEA B Rk 51367
9 [&E Z() R 5:1507| 10 |EH 1&&®1) BT|  5:2038| 11 |5 FEM) Frhsk| 5:24.00] 12 |#&E &3 [Fdt| 5:24.94
13|EE FEEM HE| 53262 14758 KE() JURE| 5:33.55| 15 (MR BEA() f@| 5:33.58| 16 [FOE K&E(1) ME| 5:34.55

9/28 ?;50% 1 1 |#%k #HEQ) TR 42945 2 [N BN ME| 43034 3 |HFEKRK AQ@ =E| 43805 4 |[£EB #1602 T 4:38.66
5 |[XA BZ©@) ERAWE| 44005 6 |F EHQ) FEME2| 44360 7 [{IE 28O LE| 44784| 8 (LT K@ BPRA|  4:49.24
9 [BF FFQ) FEE| 45997] 10 (T FARQ2) fE| 50025| 11 |Ff R/EQ PUE|  5:04.26( 12 [/t HEAR(2) TwPg|  5:08.30
13|25 REEQ2) AiI| 5:2087| 14 [Z4 BHMA(2) FHZ| 52534 15[EAK BN | BEKHERE| 5:3033( 16 [#5H EAQ) F®| 5:36.93
17498 #3402 Bik| 537.12| 18|l ZHE(2) RiEEH| 6:21.25

9/28 ?;1500“1 2 1B BEQ £E| 43085 2 1R B2Q) fEEMAE 43153 3 &) BXQ) SE| 43713 4 |#)N EFQ) =E| 44035
5 [BRER &HEQ HIRE| 44998 6 |AA BAZQ) MFE| 45039 7 |B/A BEXRQ) FER| 45690 8 (Rl BEH(2) EHEFE2| 50511
9 [hE EXQ) H%R| 51227) 10 [BEF ERQ) WA 5:14.06] 11 |48E EF(Q) FBEE| 51497 12 |/hFk KF0(2) ME| 5:16.50
13 [it1EA 1&E Q) TR |  5:20.03( 14 [N HE(2) 2R R| 52037| 15 |#2A FHRIQ) [F®it| 5:21.25| 16 (A KZE(©2) LEER| 52436
17[EL BREQ fBZKHIER |  5:32.63




FEI6EEE T hERH ARELFRREAXE
HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

EHR F BE

WK HE %—

-+
B

7 BE &M

EEEE Tk ER

AH EH #] R | K4 il ACEk | 61 K4 g ERfk | fu K4 g ARk | 1 K4 BB iy 2

9/28 ?;50% 3 1 |BHE Mt Sk 43325 2 (KT #L@ EH=| 4:3561| 3 R FEFQ) &H| 43802 4 | KAR EXQ) HF| 44351
5 [HE B2 B=| 44593 6 |ittR EQ) RiEEH| 50206 7 [#2E th=E(Q) =H| 50334 8 |[ER =K fMBE| 50548
9 [E ERAQ) R 50951 10 AL EEQ2) I 51111 11 |48 EQ@) JURE| 51575 12 | @A #H(2) k| 5:16.35
13 [#&H B2 AST| 5:16.43| 14 |1Li& KEE(2) RE| 51805/ 15(BF HE®@ WwAF|  5:30.95| 16 [$RO FHFR2) Afk| 5:39.21

9/28 i;m 1 1 |F2E &OQ L4Z] 9:59.66( 2 |lLE BEHQ) TWP9| 10:01.02 3 |#AE FTEEA2) EfE2| 100492| 4 |tk [BHHQ) $Z;E| 10:06.80
5 [BAR BERQ2) EEERE| 1007.21] 6 |#% ZHih(1) SH| 10:07.44| 7 |l EEHR(2) BR[| 10:0953| 8 |KT 12482 MNiE| 10:18.46
9 [HFH ER(2) B[ 10:20.20| 10 [E+E HRAQ) ==£| 10:21.16] 11 [EE K42 £®| 104227 12 |H#H L HE©) Ki¥| 10:57.28
13 |BE H#X0Q S| 11:07.19] 14 |HA BEQ) EH=| 11:1493[ 15 [Fk A EE| 11:16.04] 16 |E#E HHEQ) FFRE| 11:24.25
17 1 3e 0 B REE| 11:31.06] 18 [HBA —#&H(1) WEE| 11:53.66( 19 |th#t EH(2) FRE| 12:01.66] 20 | LU 22 BHi#| 12:10.93
21 |BH BB WFE| 122513 22 |db A ERERM) HE| 12:57.08

9/28 i%m 2 1 3RE AEQ L= 100251 2 [FuF #8(2) 1ZiE| 10:03.75| 3 [BA 1%5(2) RGE| 10:03.96| 4 |FIEE #EE(2) ARIT( 10:04.74
5 [HI K1E2) it 10:.05.20| 6 [T 2E(2) fEEMA| 10.07.00] 7 | KA EZQ) BEi#E| 10:07.49| 8 [:E #AQ S| 10:08.14
9 [#F BEQ) EEERE 1057.93) 10|E 2 AHAQ) £E| 11:0291| 11 |E FREQ) EHeE2| 11:1555[ 12|97 2/7(Q2) SSE| 11:2576
13| B8 K& ME| 112662 14 |1AE BAEQ) EE| 11:3892| 15 [iBA AIKQ@) FRE| 11:4093] 16 |/\UAR E(Q) TR 11:52.61
178K EEQ Eik| 12:25.16] 18 [;E% BKO) =5| 12:37.34| 19[IRE FEAQ@ = 12:46.24

9/28 %;H 1] +15( 1 [EA BAQ FaERE 1501 2 [BA HBME2) =20 1522| 3 |HE BAQ | BHKHIER 15.64) 4 |58 R =] 16.12
5 [P mX() EH= 19.04| 6 |K%& =& =E 2029| 7 AR K&(©2) WMF 2312

9/28 %;H 2 | +01 | 1 |EH EEQ) | BHEKXHER 1592 2 [REA TR EE 16.25| 3 |AF BH(1) Eil[=| 17.83] 4 |HhER EERR(1) =20 20.02
5 |2 =®() Fifeaeal 20.04| 6 |KiE &A1) IER 2052| 7 [ BEBH(1) R 20.97

9/28 %;H 3| +03 | 1 | EEBAM RE 17.09] 2 |EAR (1) RE 18.44] 3 |KEA =&/ =K 1969 4 (&% REQ@ by 20.08
5 [#E3k BEEA(T) b 20.62| 6 [FEPT RA(1) £ 22.08

9/28 %;H 41+01|1|FB BEXQ mEE 15.62( 2 |HE R£(Q2) XF 16.15] 3 [{8A H&HFN) EHFE2 17.05( 4 |i= HEX(2) HEERE 17.12
5 |iFH* BAD W] 18.16

9/28 %;H 51-03]| 1 |f&TI AXD EHE2 16.04] 2 |TTF tHRFI(2) FER 16.46| 3 [ty EFI(1) =) 16.82| 4 |4 BAKER(1) JLiE 18.97
5 [&HE =M %E 20.85| 6 |[&ARA EHE1) RES 21.44

9/28 %;H 6 |-04] 1 |E HFE®Q | 16.41] 2 [R#x ZZXR01) Wik 1763| 3 [EFH K@) Z2RE 20.17| 4 |SFI5 HERAR(T) == 20.47
5 B fHA) TP 20.75| 6 |[RE #AQ) EH 21.33




FEI6EEE T hERH ARELFRREAXE
HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

EHR F BE

0 EE R—
B 7 R B
BB ®A_ER

JAXYTixY

AR [EdE] #l A [ K4 FiE ECfR | {1 K4 & Fogx [ fu K4 e ki ol KE£ & ERE%
9/28 %;H 7(-07]1|BH K&EQ BE 15.01] 2 |B#t BEZZQ2) BRI 15.03| 3 | LE IEXERQ) Z2RE 19.32| 4 [BHE E#() Rt 19.99
5 | KE F5R(1) TE 2059| 6 | B EREM) ®BF 21.12
9/28 %;H 1]1+08 | 1 |%%F BEQ il el 15.76| 2 [BH KEQ2) BH= 16.05| 3 |[IUTF A=) == 16.22| 4 |sL1L BAE(2) FEES N e 16.63
5 |Bf K@) BF 17.41| 6 |AR EEQ) BR 17.50| 7 |[feE 22 5[4 18.25
9/28 %;H 2 | H12| 1 |#HF BKRQ) HBHk| 1542 2 (3L ALE2) | fEECKEHAER 17.55( 3 [EIR #E2) Wi 1956( 4 [KE FEQ2) faEl 1996
5 |E&E A2 Fr 21.62
EH BAQ ESI ,EI(Z) Hx EEFQ AE FERA)
BF = = BHO - =18 ERKR0) = £ B2 BAR ERE®D)
9/28 [ homR 1 1 |Fa4E Bk EAQ 46.18| 2 |EHE2 EE E5() 49.07| 3 |4 E 18 ER(2) 4969| 4 |RE T am(q) 51.25
Al 28 (2) iIH RKQ2 SRE BILER) = U sH2)
ﬁg SEHEQ2) Q)
BE £ R KPR
5 [Repg S 51.85| 6 |3WFE Ha EA() 52.78
NI B () Tk FEMHW)
= R31) HE MR02) E4& A2 FF HEQ)
BF s 22X #3902 o mE K1) - #| 2= - REE EEHQ)
9/28 |4 100mR 2 1R 2g mEe)| 7|2 [RRE mT teze)| 4891 3 |HH & wne| 1984 [TH e a4V
B3] EIL FIEAQ) {EE XF(2) o BEKQ)
TH 2ZU2) A F8H2) BHE FZH0) BAR ki@
Wi %@ . INFE EKER(2) R RA() + TE #H(2)
5 Bk 2T FAQ) 51.05| 6 |FiL EE -8 52.71| 7 |FakE Hrh EAER 54.15| 8 | S @ B 55.93
#wE BHA) thE EHEQ) Hh #{Z(2) 3l a0)
A REEZS(2) HE BEAQ FHA AQ2) AHE FEQ2)
BF HFE B2 e BE EBEQ) . HH R0 BA 12¥R2)
9/28 |12 100mR 3 KRS i mao)| 70| 2 |ERER wl mARe)| 4829 3 [EF x= RE@)| 87| 4|H8E e EEo| 102
=AE Fk2) #EO EXRQ A2 0) HH BEXQ)
AT #1EQ) Ki5 Bh#H(2) X FR3) JNFH REEQ)
FH* BAOQ FEE P - BE S0 . EE EQ1)
5 |#Rqt S0 4947| 6 |EM Sk FR) 4984 7 [ER =E E() 5092| 8 |&= BE ) 51.21
HE FR2) st OEAER) HE FIEQ) A EFEQ2)
g FlZ=©) WT Bl=2) PN =(0)) aw I5(¢)
BF Hitg S — INR A 2) NI B/ (2) B 2 £ H0O2)
9/28 [ " homR 4 1 |#EH a5 14%02) 46.05| 2 |== Bk S h(2) 46.65| 3 | TFLUPY BE R ) 49.16| 4 |TBRKZE =3 =E(]) 49.50
HF EXQ) £ FIAQ) g EFEHW) BE&F FEAQ)
#H ?@(1) A% BQ) EUJE%.%E(Z) gzt HREW)
N A% HDQ) 2R ER2) EFAR EKERQ2) = B #X(1)
5 |R& ma A 0049 6 [F8 Sa om0 7 |BRE £% EAme)| 004 8 [B% wE @) O
e BiE02) KB EXRQ) EHF HXKQ KEF HIARQ)
WH XEQ) XE #%32) Ef Ki\@2) TE K2
BF — RiE A2 JIE fRFEQR) mAR 2EQ) = INRIR E(1)
9/28 |4 100mR 5 1 EHE= il mAme)| 87| 2R mE 20| 84| BT EA B 1099 4 [BW BE gt 490
H£H EEQ2) ZH A2 3= 0) =¥E EQ)
FEH FEAEN2) TH EEQ1) H g?@)
. Hfh #HN @ - BE B0 thE R(2)
5 (@& g s 0% 6 |ER I 10| I I e &2 moG| 0%
L H2Q2) TE R|REW [E EEEAA)




FEI6EEE T hERH ARELFRREAXE
HAR: 2019498280 ~29H

BReE2 Q&R RIS

iR (BT F&#)

EHR F BE

WK HE %—

-+
B

7 BE &M

EEEE Tk ER

AH EH #] R | K4 il ACEk | 61 K4 g ERfk | fu K4 g ARk | 1 K4 BB iy 2

9/28 ;5;; 1 1|5R BEQ) &®| 2:13.98| 2 |#ENl EFQ) | 21668 3 (BA FEQ PR 2:24.34] 4 )3 B2 = 2:26.69
5 @R EEQ) Jat| 2:27.09| 6 [KFE BiEEQ2) HER| 22985 7 [tEaKR BEHQ) FhE| 2:32.20 8 |FEE FE() HMF| 24678
9 | A1) JURE|  2:49.49( 10 [/hAR BR(1) WEE| 2:54.45| 11 [KE #&Z=(1) ==| 3:01.90

9/28 ?;; 2 1 |HE #EQ EM=| 2:1234] 2 [[FNl K#HQ2) =x%| 21249 3 |WF FHEQ Bat| 2:1411| 4 3R EE2Q) =H| 22145
5 [1EH #HEQ2) &®| 22211 6 |[fEE &H1©) MBE| 2:2403] 7 [AL #Q Wit| 2:2947| 8 |FEE BEW) FEE| 24238
9 [FIe ZSe() BE| 244.28| 10 [EF &) | 31581

9/28 igﬂ 3 1|iEE R—EQ EREWE| 2:16.77| 2 |#HK BEEQ Feh| 2:21.79) 3 [B# RRQ MBE| 2:2318( 4 (AL WKQ) Al 2:26.71
5 (&R +3EQ2) S| 222959 6 |IUK EIEQ) TR | 2:29.69] 7 [XKF th(1) E#=| 2:3058| 8 [tk &iE() RRE| 23232
9 [N mE&mQ) TR 23639 10(FH ®EN) TWr|  2:43.93[ 11 [SR BAM HE| 24436

9/28 i; 4 1B B fME| 2:.0858) 2 |FRE BHEQ2) EREE| 2:1652| 3 [HL HHIEQ) TR 217.96| 4 [BE BEQ) RE| 22328
5 [BFR 1%iK02) FRE| 22869 6 |HARHE F=Q2) wEiEmE| 2:29.30| 7 [KREFE k() RGE| 2:36.66| 8 |[HE MEA() i  2:43.40
9 [iIE HzH2) E=| 24438| 10|EBA EFEW) HE| 25351




5536 fE R i 2RI A LR AR

HA8:

RLERR (TF-iRMED)

R b B

W BE R—
7 BAR B

RS IEEOHELRES EEREE TXK ER

AH #E #H] B |1 K& B EoEk | 6 K& E ECEk |4 K4 g ECEk |4 K4 iz ECER

9/28 fg; 1]-08] 1 |#K HREQ) tafE 3 2657 2 [4%H E&Q0) R 26.75( 3 [ER EKk(©2) fERE S 26.83| 4 |ATE E(Q) == 27.33
5 [ILE Fm(2) TE 2752 6 [FEIL ZHYQ) == 27.78| 7 |FH FHERQ2) B 28.02| 8 [MkE HEZX®2) R 28.34

9/29 ft;soom 1 1 [E RE®D BHAHER| 2:25.44| 2 [BEX XKiEB(1) L4z| 2:2825| 3 [sIA AFI() =%i| 2:30.18] 4 |luO #EF() 1FE|  2:30.84
5 |5k $ERB(1) EREE|  2:31.22| 6 |BiE ME®1) R 2:3291| 7 |%F #EQ) RE| 2:33.02| 8 |[EA&F #R0) f2fEER| 2:34.15
9 |AHE METE®) fERE|  2:34.22| 10 |44E TiE() E#=| 23582 11 |dh#Ht (1) Sik| 2:36.66) 12 |AE BE(1) | 2:36.77

9/29 fgsoom 1 1 [ PNEQ) MBE| 2:2373| 2 AR FEEQ) Rk 22769 3 (A HEQ) S| 2:2017| 4 |EX —1EQ) =ik| 2:30.10
5 |#8E BRARQ) =E| 23112 6 |BEE &) ME| 2:3429| 7 [FIL EBEQ) RRE| 23727| 8 |®#2 LLQ@ =%| 23727
9 |FIAT tZMm@2) =Y 2:38.47] 10 [MHE x<&(2) fE| 2:39.98| 11 |[fEE BRFQ) BAKE| 24125

9/28 ;f)iH 1]-00] 1|& #BQ2) il 1275 2 | AR &) BHKHER 12.82( 3 |HEIL #DIEE(1) FEH 13.02( 4 | T3 ERQ) il > 13.30
5 |5K DD(Q) R 13.38] 6 | KX &7H(1) tERE R 13.39( 7 |BEH MNZ&®1) FEEFR 13.48

9/28 fg;H 1]1+06| 1 |&FL £2FQ) | FHEELF 15.65 2 |HE =MQ) Z2RE 1567 3 |'RE =EQ) ot 16.70( 4 |RH XF(2) i 17.21
5 |&FWL BEQ =Y 17.40| 6 |I4% =H(2) FEEFER 17.77( 7 A TEZRQ) 1BiR 19.38

9/28 |5 o 1 1R B e OO 2 |[mE 2R gral T lw mrE 21 I R T mw| !
5 [ WD) ra| %6 |aE #ro | 7 |EE Bxe wmex| T 8 |ak BEO gg| ™8
9 B HE =11 A I VI S 0 mEm| T 1 |E B | edsEeF| T2 [nw o | BN
13|EK ®EE mE|  M2lia|ury gwe) Cr 3| I REI UNERTEe) ma| T 16| TH AR ma| 4T
17|ER B Twe| 2l is|EE omne ma| "2 e[k Fa wa| T 20|RE a0 el T
21 [k HaED) gr| ™% a2|kx #mO) wmsm| ol 28|RE £EO) 27 I PYAPS AR =0 el T
25|BE HLQ em| "0 26 | BAEQ) Repse| T 27 |EH @ g=| T a8 |4 01 smme| T
29|EB AYLQ) Bme| O™ 0|28 MEQ) mag| T e |E® HE0) mE| S0 s |wE Q) 31 I
33|58 #EQ ma| S0 a|=r 28 sim|  TO% 35 BB @A) o IR EY £ RO Rzl T
36 |mF #xE 1=V IR EEY TSRS Toh mm| S0 oo [ mEG) mE|  Toolao|eF FHQ Gl I
a1 |3 merm() mit| 5T 42| mL@ = TOla|E @R L I PV VTR I
45 (B ) mepsk|  °T0las | @EQ mm| Ol a7 [mE ) 5 IR PTIE EO) ==z %
49 |1l 2 gr| Tls0|=8 Az =| st sEO mga| O s2|wm ERQ sE| T
52 @ B() wAFK| ST s2|@ mE) sug| 9% 5 kM FHO) 'R O 6 [k A sa| T
57 {4k EH) wE| O s |Em EEQ w| STl se|#m %A gl S0 [xE HEE 23 A




5536 fE R i 2RI A LR AR

HA8:

RLERR (TF-iRMED)

R b B

W BE R—
7 BAR B

SRRSOk EHERE REIE Tk EF

AH EH ] B | K#f & i | K# & i | K# g i | K4 & kS
61 [ A w| OO e |nE mEmEo)  mExek| 70|63 |HA Exe) mmek| 0T elEk Mg e®| 2
65 B B() wE| 266 [ FrL Fb) BATR| 27Ol 67 R RED gir|  2Tles[me @EO) i I
69 |18 F45(1) wt| T

9/29 |5 ¥ o i 1 [RE #E mal 0 2 e 220 BEFR|  omio| 3 [k 2@ BE|  omio| 4 |B8 2o EE[  omos
5 (RE #Q2) Rz 8m60| 6 |%EHh FH(Q) e ON e 8m36| 7 |RE BHEQ) 1ER 8m18| 8 |&#E FEF(N) =K 7m80
9 [EFR BFQ M= Tm78] 10 [FH L #HFQ) IR Tm77]| 11 [RR HPA2) 2R F R Tm71) 12 [§80 <) FEH 7m62
13RI FF(2) EH= Tmas5| 14 [FEE E#%Q) RES Tm44] 15 [FKE HEHE(2) I Tm33| 16 [%EF #HE(2) 1EE Tm24
17[BH#H #Q [ii] >4 Tm15| 18 [l EF(2) R Tm13] 19 [#1R 5(1) ot 7m09| 20 [HFT ERE(2) e 7m08
21 (& E#;mM2) =Y TmO1| 22 (£ KIEEQ) RE 6m82| 23 [fElE H#(2) FEH 6m66| 24 [FER LA 2) S 6m46
25 [#E M) R 6m41] 25 [F L FF2) fa & 6m41] 27 (ILsp FERQ) 2R 6m28( 27 [RE F1F(2) EHKHERE 6m28
29 |F)I EEBQ) TR 6m19| 30 [iR BT FEEA(2 HiE 6m18| 31 [/MBEH FE(2) i=E 5m93| 32 (R ti#E(2) Wik 5m88
33|EF HLN2) 2 & R 5m81| 34 [fak EH(2) EFh 5m70( 35 [K4F EhiE(1) =K 5m68| 36 |HEH EX(1) i Y 5m60
36 |FiE BRE) TE 5m60| 38 [1ER EE(1) =Y 5m38| 39 [F1R FRT5(1) =1 5m28| 40 [FF EEF(Q) = Y 5m22
41| KE FRM EHE2 5m03| 42 & WEQ) RES 4m06| 43 |HIL #EH(2) Lol 3m95




FI6EER TR ERIARELFREAE
HiH: 2019498 28H ~29H

BRGS0 HE LIRS

BERR (TF- 2R

Wk AE R—

Bk b BX BE 7 BE &MU

EEREE KK ER

AR ZE ] & |4 K% i 8 | 4 K4 AiE EEfx | 4 K4 FiE EEfx | 4 K4 iR E%
9/29 ﬁ;oom 1-04] 1 |4%HE E£0) =R 13.33| 2 |[# F7(1) IER 13.68( 3 |Fr O (ZOM) aE 13.78| 4 [FE A A1) RR 13.80
5 [$hA #F(1) BAKE 13.92| 6 [ER &H() T 14.28( 7 |EH MZW) (R 14.43( 8 |[BEA <hdp(1) FEH 14.54
9/29 fgoom 2|14 1 |[RRE BRI 'R 13.48( 2 |F% =) L2 13.67| 3 |EH ®O) 2R F R 13.97( 4 3Rt HABK() TR 13.99
5 |[&% Fax®) Repg 14.02( 6 |%H ZFK(1) =153 14.06| 7 [#oT EHG1) IER 1413 8 [R¥F #&&(1) RE 14.20
9/29 fgoom 3-06] 1 |/he =1 2R X F R 13.53( 2 |#&fE #FHF) Liz) 13.60( 3 [lUe fRE() R 13.78] 4 IR Bul() e 13.97
5 |RIE ZAE) MBEE 14.06( 6 | KME FEA®W) = EY 14.09( 7 |3 E#Q) BAKE 14.16| 8 [HiRF &HEF) FEH 14.31
9/29 fgmom 1]-10f 1 |ittE %@ =R 1317 2 |ILE ¥E(2) EE 13.52( 3 |AdL EMFQ) aE 1357 4 [ILLA #F(2) ] >3 13.87
5 [AE &2 EHE2 13.99( 6 |%F #HBE(2) 1ER 1401| 7 [EIS HBE(2) R 14.12( 8 |=# F#k(2) RR 14.25
9/29 ZtﬁfOOm 2|04 1|8 3AFQ) | HHEEXTF 13.28| 2 |#EK HIHE(Q2) fEmEE 1348 3 [FH FHERQ) R 13.66( 4 |BE EFQ) RE 13.80
5 |HE #Q2) B3 13.84( 6 | T EHEQ) [ 14.14| 7 [B1E HEQ) FEH 14.21
9/29 ZtﬁfOOm 3|+01] 1 |EA BiQ@ e 13.34| 2 [ILBE &) 12 &k 13.44( 3 &) Z(2) PR ZEZF 1351 4 |FEIL 2#AHYQ) aE 13.61
5 |58 VEDQ) Wik 13.92( 6 |& HIEE(Q) Liz) 1401 7 [BKR 82 [ 1412| 8 [RE =H®@) At 14.25
9/28 %iﬂ 1| +1.9] 1 |4%E E£430) =K 26.96| 2 [ILA F7(2) FE 27.32| 3 |EWL ZAHYQ@) aE 27.43| 4 [ILA BEFQ2) ii] 23 28.16
5 [&8 VEDQ) Wik 28.34] 6 |EIE LM, EHEE2 29.02| 7 |ZH Q) RR 29.22| 8 (AR HITHA2) AR 29.30
9/28 %jﬂ 2| +1.2] 1 [EA EK@ e 26.87| 2 [ATA &) aE 27.26] 3 |HE EF®1) RR 27.76[ 4 [ILE& FEH£2) 2t &R 28.35
5 |EXx 2 BF 28.82( 6 |BMA (T5H\M2) MBE 29.50| 7 | Q2 EiE 29.55
9/28 %jﬂ 3| +1.0| 1 [#K RHEQ2) e 26.79( 2 |*FHA FHEEQ2) ¥ 2755 3 |ME EXRQ) RE 21.76| 4 [/ha RA) 1 2 R 28.14
5 |5%E B&A1) EiR 28.63| 6 [T EiHQ) fE R 2864| 7 | FEQ RE 29.06( 8 [#xE FZ=(2) EHE2 29.38




FEI6EBE TR ERTAELHEERE
H#1H: 20194E9 8280 ~29H

RERR (TF-Fi¥)

EHR b X

wHEeE -

BE

7 BAR 'MW

BRSEELORELRRE BEIE Tk ER

AH #H bl = R K& g o8k | 61 Kf [Fil] aofk | ff K& [l aofk | ff K4 Bl ke

9/29 fgoom 1]+09]| 1 [EA O TR 13.76] 2 |& HhAW1) &R 13.80| 3 |F&E #&EAD MEE 1477| 4 |FEE R3E®D | 14.77
5 [/ FAHN) == 15.22| 6 |/ #HEW w1t 15.72

9/29 fgoom 2 | +05 | 1 |iB¥E FAEW) MEE 14.00[ 2 |$&80 <hd(1) f&H 14.24] 3 |[BH EHHH1) FE 14.29] 4 |F@B #50) ERFHR 14.31
5 411 FHRQ) FERE 14.34] 6 |B#H FEW) TPy 1473| 7 |83 BEF1) BHiE 1556) 8 |&A EH(1) FELFE 15.88

9/29 Ithﬁ:]?OOm 3] +0.6 | 1 | BB AH() T 14.16] 2 |BRE FFQ1) f&H 1417] 3 |&AK EHW) FE 14.61[ 4 |0 V=1 MiE 15.01
5 [luA& FR®) A 15.92| 6 |2& FIMAM) BE 15.94] 7 |&# SIE() R 16.12| 8 ;% &) EHKHIER 18.29

9/29 Ithﬁ:]?OOm 41+03] 1 [F =) =20 1347 2 |BK ZFEAWM RNk 14.65] 3 |82 H[B() RHKHKIER 15.18] 4 |R HYT) =g 15.30
5 LR F#Q1) BF 15.40( 6 | K& T FafE 1554 7 |FE 122 R 15.85

9/29 f;foom 5 +03 | 1 || Bl e 13.78] 2 |#RE #F1) BAKE 13.85] 3 |%€H k(1) i 13.89] 4 |®T EH1) P 14.16
5 [RA ti\Q) ki 14.30| 6 |[1EE #W1) EH= 1449 7 |IER $9FED HH 15.08| 8 |[#E42 K EMHEQ) %F 15.60

9/29 ngOm 6| -01 ([ 1 |#% Fm1) e 13.68[ 2 | E#(®1) BAKE 14.18] 3 |% #H() R R 1451 4 |RR #&7(1) RE 14.67
5 |@F FE4xE1) =54 14.83] 6 |ER EMHEWM b i) 14.96] 7 |FE REHR®D) EH= 15.32| 8 |&E E&() =] 16.19

9/29 ngOm 7[-00] 1 /e EWD ] feae 1340 2 |48 &) R 1343 3 |&£F FHeR1) FhR 13.80| 4 | K% #&&(1) RE 14.06
5 |=IFOEHLYM) =54 14.70| 6 |48H A1) p23E4 15.46| 7 |#RE ZA£(1) =K 15.53] 8 |KHE ZEZFE(1) RES 16.41

9/29 fgoom 8 | +1.1 ] 1 [5E E&®1) =K 13.28[ 2 |# HMY) i 14.25] 3 | KT (1) B ZE kR 14.45] 4 |#% BEQ) RE 14.76
5 [fa& EA®0) p23:4 15.04| 6 |FEL (DE(1) EE 15.37| 7 |EIR #A(1) izl 16.51

9/29 fgoom 9 [ +04] 1 |HO FOAN) e 13.62| 2 |&EEF HFX) RE 14.40| 3 |JIiE BH) =151 1455 4 |Rk3F HRE(N) S 14.74
5 |11z #E) AT 14.77] 6 |BEHIE0) FER 14.80| 7 [EX F#EW) SE 15.89

9/29 fgoom 10| +05 [ 1 s #EH) R R 13.78] 2 | KMHE EAR®1) = R 13.92| 3 [kt #ABK() BRI 1421| 4 |F@E HHQ) Japas 14.36
5 [/ &wEM) = 14.64| 6 [#FE (1) EHE2 1468| 7 |54 REFE®) i 23 15.04

9/29 1#;10% 1| +06 | 1 |[FRE BEF1) RR 1337 2 [EHE mM&E®) BRI FR 14.12| 3 | SR ZFI(1) EHE2 14.63] 4 |[FE FEAM TR 14.77
5 =W #(1) FERE 15.88| 6 [/NE &A1) et 16.47

9/29 ?ﬁfOOm 1+02] 1 |RE EEQ RS 13.92| 2 |F@ EZEQ) il 23 1395 3 |HAR k() BRI R 14.05| 4 |10 BEZ2) & TF R 14.36
5 (=8 RAEQ == 1470| 6 | KH E%2) = 1481 7 |&F REQ) sE 15.11

9/29 ?ﬁfomn 2 | +05 | 1 |{tuE Q) =31 1299 2 [#2E Q) EHE2 13.76] 3 |&F F#A2) BRI 14.19] 4 |BA (F5H2) MmaE 14.42
5 [Fm AHYQ) f2RE T 14.49( 6 (RO EFR(2) T 1459 7 [KE EB(2) =il 14.98




EI6EBERATHERFARLBRAS W EE R—

#8: 201949 28H ~298 R (LF-FE) BHR P BR BB 7 B B

BRSEELORELRRE BEIE Tk ER

AH #H bl = R K#£ g o8k | 61 K4 il aofk | ff K#£ [l aofk | ff K4 Bl ke

9/29 i;oom 3[+07] 1 |ER ExO fEmEE 1331 2 |/ #B(2) BE 14.03| 3 |=# ##k(2) 'R 1408| 4 |EE L5 EME2 14.16
5 [l #54@) TP 14.30] 6 IO #3(2) FTfel 1452 7 [#e2K ¥#T5(2) MEE 1454 8 |FE £XEQ2) BEHKHIER 15.41

9/29 ff;oom 4| +04 | 1 [HKX BEQ) fEmEE 1357| 2 |&%F VHEDEQ) MR 13.90| 3 |=F #%EQ©) | 14.63| 4 |iER BKIM2) FatEE 1474
5 [E15 #iD2) =F%3 14.86| 6 |3A V=2 &R 1534| 7 |5 ¥ER©® ®F 15.63

9/29 ffﬁ:]?OOm 51+0.7 | 1 |RE HEQ) fEH 1408]| 2 |BX Z£E©) wF 14.16] 3 [3RO KRZEQ) FEHERE 1421] 4 |iFK BHEYQ) FE 14.46
5 [IB Q) Mg 1451| 6 |FEE %2 RES 14.60 7 | #Z(2) BRKE 1487| 8 |RE &) HER 15.21

9/29 ffﬁ:]?OOm 6 |+0.6| 1 ILA A2 FE 13.47] 2 |@JI TEX(Q2) IER 14.18] 3 |BT& EXQ RS 14.20| 4 |R)I #E(2) FEH 14.28
5 [mniE D©mn2) BRKE 14.50| 6 | HEH FIF(2) [ELES 1471| 7 |KIEE BETE(2) RER 1496| 8 |iEgk XA Q) M= 17.83

9/29 fﬁiOOm 71 +03 [ 1 |IUBg FAQ2) R kR 13.32] 2 |&II E©@) PHFEETF 13.49| 3 |%F #WE©Q) P 1397| 4 |BIS HEOQ Rep s 13.97
5 [EH #i#© E5a) 14.26] 6 | HFRQ) [Rit 14.27] 7 |&% %@ EH= 1451| 8 |&H# ¥AQ) =2 16.01

9/29 fﬁfOOm 8|-00] 1 |FL HZEQ) P FERF 1317 2 |*FH HFHEEQ) =20 13.43| 3 |HE #(2) p23E3 1389 4 |& RTEE(Q) R 14.04
5 58 FXQ e 14.32| 6 | BAQ [Rit 14.94

9/29 f;oom 9 [ -01] 1 |Ed EFF@) == 1349] 2 |ME EFRQ) RE 13.71| 3 |ittE Fi(2) =] 14.13] 4 |i& FEQ) RE 14.31
5 [fEk Bx2) XF 1442| 6 |== E2(2) LEER 16.32

9/29 fﬁfOOm 10] +0.2 [ 1 | ZAY(Q2) = 13.65 2 |HHE BEQ) RE 1431] 3 |[FA #52) FHE 14.32| 4 |kiE "THRQ) =K 14.57
5 [F) ZF2) AT 14.65 6 |iI0 BE(Q) rE 15.28] 7 |[BL E#©) Z2RE 15.43

9/29 fﬁfOOm 1] =15 1 lIx BFQ@) il 1381] 2 |BEX HHQ2) =K 14.39] 3 |BT ZEH(2) B3 14.66] 4 |#FX &) Japin 14.94
5 (2 FF(2) == 15.13[ 6 |BL =(2) EE 16.43

9/28 %;ﬂ 1 +15 | 1 [BER BIH#2) a2 2902 2 |FE #®1) HiE 30.18] 3 [ME E#®1) Wik 3049 4 (MR BA®M =g 31.09
5 [fE# #BQ2) HER 3110 6 IO BLEEHH2) Trg 3147 7 [&# WAQ@ =20 32.91| 8 [AiI%F —Z(1) & TF R 34.70

9/28 ;;ﬂ 2| +03 | 1 |FE FHERQ) A 2764 2 |BE VEDQ) WE 28.23| 3 [4H BHQ) s 2876| 4 [[RA 1EZR(2) Trg 30.40
5 [@E =AM fEE TR 31.91| 6 [HX FHEZRW) s 33.30| 7 [WEim TEE(2) HER 34.13| 8 [BR E{R() REXEE 35.39

9/28 ;;ﬂ 31-00( 1 |EXR Z&Q2 HMF 28.78( 2 | #(2) eI 2908 3 [FEFVFEHY®) Rt 2997| 4 [BAFE L2 =K 30.31
5 [E &) RE 31.82| 6 |RIR YEQ2) EH= 3211 7 [B&M FXRD) FELFE 33.99

9/28 ;;n 4 +1.0] 1 |48 E£®0) =K 2705 2 |EHR B2 temExE 2759| 3 [ FE©) RE 29.13| 4 [HEE E#T©2) #F 29.55
5 &k B2 FH= 30.22| 6 |37 X&H(1) RHCKHIER 31.72| 7 |BE BIEQ) XiF 33.05| 8 [B&FH (1) it 33.10




EI6EBERATHERFARLBRAS

H#1H: 20194E9 8280 ~29H

RERR (TF-Fi¥)

EHR b X

wHEeE -

BE

7 BAR 'MW

BRSEELORELRRE BEIE Tk ER

AH #H bl = R K& g o8k | 61 Kf il aofk | ff K& [l aofk | ff K4 Bl ke

9/28 iiﬂ 5| +07] 1 |#AK REQ) fEmEE 27.48| 2 |BE £==@) RE 2788 3 [fIR FH(1) R 30.50( 4 [#A% #3(2) [ELES 31.17
5 |FEH Ex0) R 31.25| 6 [FELL D) TE 31.91] 7 [EAR i) L 3287| 8 FHFH ©WEQ2) RiES 36.36

9/28 %;ﬂ 6 | +2.4 | 1 |FHT BB R 2868( 2 [lUA () R R 30.15| 3 [iZFH Y E2) RS 30.99( 4 IRk ZF@2) BRKE 30.99
5 & %4EQ 24! 31.24| 6 [ /IFH(Q2) R 31.25| 7 |R& FiEQ) RE 31.69( 8 |BIL R(2) TE 33.22

9/28 %gﬂ 7[+15] 1 |8IE &EQ e 27.24| 2 [ 2EMQ) EHE2 29.37| 3 [#xE Q) EEEE 30.09( 4 [ EF() BAKE 30.79
5 [#km FR(1 AT 31.01| 6 |& #IAQ) [ 3152 7 |[BH HQ@) | 31.52( 8 [FIEH FH4£(2) EhE 33.16

9/28 %;ﬂ 8 | +14 | 1 |Fh ZAYQ) e 27.61| 2 [ILBE F4%(2) ikl 27.90[ 3 (A& #F©@) FahkE 2829 4 [ME F1ZEQ) EHE2 29.16
5 [®#kgF #BEQ) g 30.44| 6 [HEX £Z=(2) Fofel 31.05( 7 (£ ZE®1) AL 31.18| 8 ¥ HFIRF(Q2) = 32.75

9/28 %;1 9 | +1.4] 1 /by B B EkR 27.33| 2 |HE EF1) 'R 2748) 3 (LA PHE®Q) B 2847( 4 [BA 32552 MR 29.32
5 [l FEQ) FEH 30.64| 6 |RE #¥(1) =% 30.72| 7 |## EEQ1) FE 3267( 8 (B FRB() A+ 33.48

9/28 %;1 10 +1.4 | 1 ILE FH(©@) TE 2756 2 |Z# F04x(2) "R 29.09| 3 [l fEZEQ) BRI R 30.23| 4 [:kF1 EEQ1) A+ 30.61
5 2L 8502 FEH 30.96| 6 [FA FHE) maE 3141 7 [RfE ER®) BiE 33.41

9/28 fgaoom 1 1 [& EEWD BHKMIER|  2:30.72| 2 |HiF #(1) EEERE| 2:38.26] 3 |[BL EBHW) TWr| 2:3956( 4 |HRE TEEW1) TR  2:41.84
5 L% E&FW RR| 2:44.09| 6 | EF) RE| 24639 7 |At FHHE(1) % 24701] 8 [EHR EHQ) BH=| 24944
9 [FEE HELM BE| 25037[ 10 |FH AESM) Fit| 2:52.08| 11 [MAE (1) R 25280 12 A ZH() BPRE|  2:66.27
13[8RE £ BEE| 25665 14 |E8 WEW) MBE|  3:.07.90

9/28 IitﬁiOOm 2 1|98 BEQ) EH=| 23501 2 [RE FHiKO) Ei#| 23935 3 [@®A FE®W) MBaE| 23939 4 |BL FHRWO) BPREA|  2:40.16
5 [EB ER17) FER| 24021) 6 |RE EB() T 24214 7 [BR® 2O SR| 249.14| 8 [RE =) Rt 2:50.02
9 AT |REW FEHE|  2:54.43] 10 |[#BRK BE() =%| 25517 11 |HE &) | 2:55.89| 12 |lust BEE(N) =7 31553
13[/hE UAB() ZRR| 32159

9/28 ?gaomn 3 1 |'IBA BF0) =%| 2:3532| 2 [lum #BF() 1FiE| 2:36.28| 3 [FM EENW) HWFE| 24064 4 |HhL HBEW) EE| 24179
5 [&® FNEM) fE| 24433 6 [ILR #F001) WEE|  2:47.24| 7 iIIF A1) FEE|  253.12| 8 (IO k() £H| 2:54.50
9 [BER YALM FEXPE|  2:56.95| 10 A 2FH) fMBEE| 30053 11 |5# ZEA) #E|  3:02.05| 12 [$AE PDIXI) =% 30211
13 i rHE(1) Z22R| 30272

9/28 f‘;&mm 4 1|[EE B I 2:3206] 2 |AE HEREW) B 23407 3 |hH (1) T 2:34.12] 4 |BFE NEQD) 1EE(  2:35.01
5 [x& #1EQ) LZ| 241.77| 6 |BO FFIN) SE| 24406 7 |#E BRI WE| 24847| 8 |FO HE=4(1) RE| 25350
9 [EE =81 FRE| 25592 10 [:kFD EE() W] 2:5847| 11 [RRE ZE®0) HES| 25909 12 [AA #£E(1) RE(  3:2247




EI6EBERATHERFARLBRAS W EE R—

#8: 201949 28H ~298 R (LF-FE) BHR P BR BB 7 B B

BRSEELORELRRE BEIE Tk ER

AH #H bl = R K& g o8k | 61 Kf il aofk | ff K& [l aofk | ff K4 Bl ke

9/28 fgsoom 5 1 |1BR KRB0 L) 2:31.79] 2 [Kki BB B 23296| 3 |BF #() K| 2:3445 4 [EEF BB fERIEMR| 2:36.35
5 [JIA#R BIEM) RE| 23813 6 [f8E ZZA01) BE| 24002| 7 (B35 EiH0) TWr| 24308| 8 |[#&A FEM) ARIM|  2:44.05
9 [&HF BAEQ) BE| 24741| 105X #H(1) Repk| 25111 11 /NI Ea1) i) 25331 12 || B&H() BAKE| 25929
13 =N #(1) RiE[ 31222

9/28 ffﬁ:];OOm 1 1 |#8E BREAR2) =E| 23149] 2 |BE #W(Q2) #F| 23648 3 |FIL EBEQ RE| 23942 4 [{2R BAFQ) BRKE| 24024
5 |hE BEQ iR 24857| 6 [RII BAQ FEM| 2:4950| 7 |&E HEE(2) ERE| 2:5001| 8 [l BEFQ) €E| 25254
9 [+E HED W 2:56.24| 10 |R #13F(Q2) Z24R| 25907 11 |F@)l EEQ) TR  2:59.73| 12 |3 FE HEQ) EH=| 3:08.16

9/28 iﬁ:];oom 2 1B EEQ) FEEFRE|  2:30.85( 2 [#AR —7EQ) Elg 23261 3 |hH KEEQ) FE| 24277 4 |[HE EQ) | 214363
5 [R+ BHTEQ) BSER| 24524| 6 |BTE EXEE(Q) fER| 24834) 7 [hF EIQ) I 2:52.27| 8 | KM ZHFR2) AiI| 2:54.46
9 KR KEK(Q2) % 2:57.04| 10|EHR BHQ) MR  2:57.89

9/28 fﬁiOOm 3 1 [ NEQ fmE| 22934 2 |[BH HREQ k| 2:32.05| 3 [FIFT E£EMQ) BEH| 24059| 4 |HEE EKQ) TFWwr| 24703
5 |B5% 137%0(2) FHE| 247.72| 6 |[EX MEXRQ) aE| 24788 7 [=kE #8202 L 2:47.98| 8 |kl FR(2) | 2:57.97
9 [EHE &) RE| 3:02.36] 10 [#ait BER(Q) FEXFE| 30412

9/28 fﬁiOOm 4 1|88 LEOQ =%| 2:38.06| 2 |EH 3K&(2) MAE| 24145 3 |AE BROQ) FRE| 24151 4 2K FHEQ) RR| 24244
5 [E# B RE| 24247 6 [{ER FRA© ZRE| 24802 7 |[EEE EBEQ TP 24985| 8 |BH B|IEKEQ) BH=| 2:57.94
9 [NN% FETED RRE| 25820] 10 |&EiE FH©) | 3:01.29| 11 |BA #EE2) FEXZFE| 30141

9/28 ﬁ;m 1 1 |[IBX BEQ Lz 45791 2 [hR FEQ@) =E| 50441| 3 |#5X BEEQ) RE| 50646| 4 [BFL BHAEQ2) 1BR| 50648
5 [luA E#2) fEREmE| 5:11.90 6 |BR EEW HF| 52482 7 |lBK BFEQ %R 53408 8 [ LI =2 £H| 5:37.32
9 (O BREE() KR| 5:3808| 10| AR ®HEQ) BR[| 54443 11 [HE #FQ) RE| 54546| 12 |8831 &) FEHE| 61242
13[FH A1) R 6:19.63) 14 K80 #K(Q) EH=| 6:2094] 15|KiIg EEQ) | 6:21.81] 16 |¥E)II F£EM) Z2RE| 62372
17828 KK®1) WEE| 8:11.76

9/28 ﬁ;m 2 1= ELPQ) = 454.96] 2 |BIS tHIEZRQ) EMEE| 501.24| 3 |l KREXRQ) El| 501.80| 4 |iEih BHIEQ) JTfE| 5:07.53
5 [BiE 32 WFE| 51376] 6 |FEE RH(2) % 51413 7 [ BUREQ) €| 51433] 8 |= L #EFE() AE|  5:19.18
9 [/ME FIR() TFWr| 52457 10 |&#8E REEQ BREER| 52779 11 |FEE ELREQ) R®| 528.10| 12|E AQ) RESH| 53411
13[&X BEFQ BEE| 5:3861| 14|FEL HAEQ =x| 545.18| 15[F& EAQ) RE| 54695| 16 |&%A HHFA) Rie| 6:02.79
17|58 B5EQ) MBE| 60492| 18|45 ZE() #E| 6:23.83




FEI6EBE TR ERTAELHEERE
H#1H: 20194E9 8280 ~29H

RERR (TF-Fi¥)

EHR b X

BE

wHEeE -

7 BAR 'MW

BRSEELORELRRE BEIE Tk ER

AH #H bl = R K& g o8k | 61 Kf il aofk | ff K& [l aofk | ff K4 Bl ke

9/28 ﬁ?om 3 1 |AR 8BXOQ B 50206 2 |HE BEEQ JTRE| 50417 3 |BR tEO) 1EE| 50049 4 |[XE FFEQ) Tl 51279
5 [#L EH2 k| 51550( 6 [E4K Q) EEER| 51877 7 |[/hEA EEQ2) FREFE| 51932 8 |#fE Q) %#| 51938
9 [l #57EQ) RE| 5:2444] 10 [ILT #54Q) fE| 53003 11 |FE %2 %R 53015 12 [HiA FHEa) SH| 54448
13 |48 E3R0) ==%| 5583314 |FHM WE) Wt 6:06.73[ 15 [#)1 BBHQ) B=| 6:06.95| 16 [# BMEEV) 5| 6:17.22
1750 &%0) BEHE| 6:29.73| 18 [FAL E8E(2) FM=| 64033

9/28 s%jH 1]+07] 1 (WA #Q) fEmEE 13.85| 2 |#RIR 1&HR(Q2) IER 14.05| 3 |54 HhEBYQ) BT 1409] 4 |iIH #5EQ2) e 14.44
5 [BR E%R@2) e 1467| 6 |fEE FEQ2) R 1550 7 |K& BAQ) Rt 15.65| 8 |HE HR©) HF 15.94
9 |FEE HEO) EH= 17.47

9/28 gng 2 (-00]| 1|2 BZHE2) fakE 1421 2 [#EA K ZEQ1) p23E4 14.24| 3 |k TEXQ) =20 15.67| 4 |EEX HHQ) AT 16.25
5 [RE FHE(1) Rt 16.72| 6 |AS HIHA) = 16.83| 7 |BATER (DMER(1) R R 17.39] 8 |&# EF() =) 17.63

9/28 ;;jH 3|-09| 1 [HEX OD2) Lis) 13.66| 2 [ILA FIH(2) RE 13.79( 3 [KBR FiE(2) RE 14.39| 4 [k AI%Q) =R 14.53
5 |BEH E4FM) R R 14.64] 6 |HfX BAK(2) RBK R R 14.67| 7 |BHiE #FQ) xF 15.37

9/28 gng 41-06] 1 [HE FiNQ) R HER 12.89] 2 | KX FF/H(ND R 13.72| 3 [&H 2T EQ) RE 14.03| 4 |E /NFEQ) R 15.18
5 BB A2 i 17.10| 6 |25 LHI(2) = R 17.20

9/28 ;ng 5(-08] 1 |FA EXQ FaRE 13.31] 2 |i&2 BEHW) b i) 14.42| 3 [FZE #1NQ2) = Y 16.01[ 4 |8 BLEF) HiE 16.74
5 [E& XMEM TE 16.89| 6 | K FIE(1) AL 17.34] 7 |5H EZ(Q) FHE 19.35

9/28 ;ng 6| -1.6(1|F RBQ BE 13.13[ 2 | X&EQ2) Japan 13.79| 3 |ER FEHEW) b 15.70] 4 |iti%n FHER(2) JUfE 15.90
5 |[#&EE =<5(2) MEE 16.76] 6 |ZAM HE(1) RR 1691 7 |F& ®&EDHM) EHE2 17.60

9/28 ;ng 7| -14] 1 |EE D) a2 13.77| 2 |t H(2) FatEfE 14.45] 3 |BT& BEQ) RiES 1493] 4 |EAX HB(1) MmaE 15.46
5 el RH2) JUiE 16.12| 6 [#FE (1) EHE2 16.45| 7 |3IH V7%71=(2) "R 17.55| 8 |5/ #WE(1) A+ 17.88

9/28 fng 8 | -1.5] 1 [#EL Q1) FEH 13.08( 2 [ERL &#H() Trg 14.89| 3 [LAY #&ER(2) FERE 14.95| 4 |ARA F£X(01) = 16.04
5 iR KIRE2) i 16.09| 6 [ =41 FELFE 19.02| 7 |85HE #ETH() Mg 23.99

9/28 fng 9 |-03]| 1 iIE BFM) =5 13.85( 2 [t E4®1) eI 1419 3 |AR #(@2) femExE 14.66| 4 [i&K BEYQ) = 14.70
5 [R B2 MiE 1554 6 A MAR2)| HPHEEXF 1555 7 |/\K BEE) i 17.12] 8 |RE #E0) Trg 17.72

9/28 ﬁ)qu 1| -18] 1 |EA £KFiQ2) o] 1740 2 [RE EEQ At 17.84] 3 |# V&Y(2) BiE 18.15| 4 |FAR HH(Q2) ERFh 19.99
5 [FRA #IE2) =K 20.46( 6 |E& ETHIE(Q2) %iF 2132 7 [&# 13552 mEE 22.69

9/28 ﬁ)inH 2|18 1 |&WL L2FQ hitEELF 1574 2 [&E HEi©@ Z4R 15.97| 3 |M&E EH(©2) ER R 18.49| 4 |HH BEXEQ) Trg 18.52
5 [Edr EEF®M) BHiE 19.05| 6 [HE THEQ) mEE 2049 7 [&E RAQ FH= 22.29




FEI6EBE TR ERTAELHEERE
H#1H: 20194E9 8280 ~29H

RERR (TF-Fi¥)

EHR b X

wHEeE -

BE

7 BAR 'MW

IS E L OHE RS EEREE TK ER
AH #HE #H] & [ K4 FiE sCE% | fu K& FilE ECE% | f K4 FiE ECER | f K4 FiE FCE%
9/28 %;H 3| -02] 1 |FL BEO BE 17.36] 2 (Rl fEZ(2) 2Pl 18.48| 3 (=W BFH(Q2) L3 18.96| 4 [=EH (2 AR E 19.14
5 |RF] <52 L2 19.33| 6 (&% BRTEM Lic)) 21.71
9/28 fg;ﬂH 41-00| 1 |AR BRQ B  1867| 2 |KH K3KQ) B 19.27) 3 IR EFEQ) BE|  2016] 4 |AX BEQ R 2054
5 |&HEl &1501) MR 20.55
U\ ;I;E(z) I TEZ(2) b =) fJ: 1’5‘%(1)
TF FH PR 5 ® F7m0) = % HHYQ) B FEE)
9/28 |1~ omR 1 1 |#Hk = =) 53.43| 2 |1FE sE HEW) 53.84| 3 |EPFE 2R BEQ) 5401 4 |%aR AR DOO) 54.16
A#1 KX%@2) FEF 1E2) LtH PHEQ) g iBREEQ
gy ZE(2) IME 253(2)
= . ZEH #0) EH @
5 [fERTFHR =8 AEYQ) 55.13| 6 |BRI no g 59.08
S Bz F(02) WA S
BAR %E@) ®F ;ﬁ(Z) =k EERQ) A EHRQ2)
TF mE EXQ) - LE EM2) N HiE #82) ¥ #&0)
9/28 |, {0omR 2 1 |RE =m B 53.82| 2 |FEmIFRR FE 1o H(2) 5391 3 |%&¥ EaA —B() 54.66| 4 |RE LA E502) 56.62
IWE #5(2) ot BARk(1) L DEQ0) T FE2@
B XHEQ2)
. EHE H1)
5 |RiT XE BHEO) 57.25
T HREA)
BE BPLV2) WE F8%02) Bt i.ﬁ(z) NS %E(n
TF — Ll ERM) WA #F@ HwE ElQ2) RS F=EQ2
9/28 |1~ omR 3 1 |&R B T2 5406| 2 |FakE a5 EIEG) 56.38| 3 |4 B B B0 57.45( 4 |#Rft B BRR) 59.35
2 i) T EHE2) = ZrEQ P IET 1)
B E(2) B FKR0)
2g Al D) ) A 1 gt B Ef5Q1) .
5 &8 =k ZH0) 1:00.32| 6 |FiELFE EE a1 1:02.11
£F XEQ) J0 REQ)
FIL BEQ HME FEWRA) AWE FEAQ) EF =)
ZF . Ell Z#YQ@) = (1T - 0D} = A 2EQ2) BEME (£5H(2)
9/28 4x100mR 4 1|5E Hit =R 52.00| 2 |t2MHERE BB 53.90| 3 |EH W (D 5424| 4 1B R Eak B 54.90
AIE &2 AR _EFHQ) JIE B/ R EEW)
SR FRRE2) AF O7EF=(1)
Bk &) . WE HQ2)
5 [T B0 Eme)| 0992 0 |[BHR2 HE x| %8
Ll #42) FEE HEHQ2)
aiF "HEQ) 7\ A1) Bk FAM hngE 2HH2)
ZF L Q) hE EF() ; e FH#@2) B = WOEH1)
9/28 4x100mR 5 1 |EH O b 54.23| 2 |KR SE OO 5459 3 |HE B BEO) 54.60| 4 |fBRKKZE A (1) 54.69
= EQ2) —E e =25 UE0(02) BX T50@
® V&YQ) glzxg%ﬁq‘m BH HQ2)
. BIE (EDH2) B B#TFQ2 =BG %E@
5 [EE ma Hae)| oY ¢ RF 2R RO 0% 7 [T mE wxEe)| O
& fB(2) BA ZE8(©2 wo #302)
Ak BIEY©@) ElS H3(2) Rk EilN2) I AFER®)
ZF - IWA #E(2) /K FeED — BH BEilM2) U LAY #:RRQ2)
9/28 4x100mR 6 1 |FERE B BF) 53.99| 2 |RR HH =R 54.80| 3 |BH= BE HE©Q) 55.68| 4 |HA%HE HE ==() 56.24
He E#30) %R XER2) 8% ¥2 Tk HKTE(2)
K BEEQ1) %f 52(2)
= el FKG) + BT& ®%2
5 |k mE 2H1) 56.91| 6 |HiEH BA B0 56.92
fESERA) HE E2)




